Szanowni Państwo !
 

             Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa im. dr Konrada Vietha w Radomiu, 
w związku z dramatycznymi stanami krwi,  zwraca się z APELEM o  jej oddawanie . KREW jest bardzo potrzebna – PILNIE na ratunek ŻYCIA. 
 

           W ostatnim czasie, zapewne również w związku z zaistniałą sytuacją epidemiologiczną, radykalnie zmniejszyła się liczba Dawców oddających krew, co stanowi ogromne zagrożenie dla pacjentów szpitali oczekujących na zaplanowane, bądź też konieczne do wykonania zabiegi operacyjne, ratujące zdrowie i życie. Krew jest wydawana systematycznie dla potrzeb lecznictwa, na ratunek życia,  bez możliwości zgromadzenia jakichkolwiek zapasów, które pozwoliłyby utrzymać stabilną, bezpieczną rezerwę. Niestety krwi nie da się wyprodukować, jest ona niezastąpionym lekiem w leczeniu chorób układu krwiotwórczego, a jedynym jej "wytwórcą" jest człowiek.
 

           Szanowni Państwo, wszyscy jesteśmy teraz przed wielkim testem odpowiedzialności. Lekarze, pielęgniarki, farmaceuci, policja, wojsko i wiele innych zawodów zdają najtrudniejszy egzamin w życiu. Jednak pomoc Honorowych Krwiodawców jest niezastąpiona. Dlatego PROSIMY o POMOC w propagowaniu naszych apeli. 
 

      W najbliższym czasie,  tj. 21 czerwca (niedziela), w godz. 8:45 – 14:00 będziemy czekali na Krwiodawców Gminy Mogielnica w udostępnionych pomieszczeniach , przy parafii św. Floriana, ul. Plac Poświętne 12 w Mogielnicy.
 

Bardzo zależy nam, aby zmotywować społeczność lokalną do podzielenia się bezcennym lekiem- własną krwią. Mamy głęboką nadzieję, że Wszyscy Państwo: Prezesi Ochotniczych Straży Pożarnych Gminy Mogielnica, Dyrektorzy Szkół, instytucji działających na terenie Gminy, przychylą się do naszej prośby, za co z góry dziękujemy.
      Dlatego Też prosimy o rozpropagowanie naszego APELU wśród społeczności lokalnej, na stronie internetowej, portalach społecznościowych, we wszelkiego rodzaju instytucjacjach, urzędach itp., za pośrednictwem których jest możliwość dotarcia do znacznej grupy potencjalnych krwiodawców. Serdecznie jeszcze raz dziękujemy za wszelką pomoc, zrozumienie do przeprowadzanych działań. 

 

        Jednocześnie DEKLARUJEMY, że jesteśmy gotowi pojechać i przeprowadzić akcję pobierania krwi, wszędzie tam gdzie Dawcy będą chętni podzielić się cząstką siebie- krwią (jeśli są odległe miejscowości, a społeczność ma problem z dojechaniem np. do naszego Centrum w Radomiu- prosimy o kontakt, pojedziemy).
         
         Sytuacja jest bardzo poważna, dlatego też liczymy na Państwa POMOC. 
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